
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE BALDIM
  

Baldim, 17 de agosto de 2020. 

 

Resumo da 62ª (sexagésima segunda) Ata da Reunião Extraordinária do CMS de 

Baldim MG. 

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano 2020, às 16h20min, deu-se início 

a reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de Baldim, no salão Paroquial 

da igreja São Bernardo, Baldim, com a oração do Pai Nosso. Na sequência, alguns 

questionamentos a respeito do RAG 2019, onde o Sr. Rodrigo Rodrigues, Secretário de 

Saúde, que estava bem elaborado. Em contra partida, a conselheira Sra. Maria Inês, 

afirmou não está tão claro o documento, opinião corroborada pela conselheira Sra. Aline, 

que afirmou ser ideal um contador para dar o devido auxílio para melhor compreensão 

de todos. O Sr. Rodrigo se disponibilizou a respeito, mas deixando claro que sua parte 

já estava feita, cabendo agora ao Conselho as demais providências. Em meio há vários 

questionamentos, foi dado continuidade aos trabalhos. O Sr. Secretário fez a prestação 

de contas em relação aos gastos com o Covid-19. A conselheira Íris, questionou o 

grande número de máscaras adquiridas. O Sr. Rodrigo informou que foram distribuídas 

nas unidades, em diversos setores, inclusive no asilo local. Informou sobre os testes 

prestados, quanto aos monitoramentos aos pacientes, as notificações e treinamentos 

dos funcionários para o enfrentamento da pandemia.  Dando continuidade à reunião 

houve questionamentos sobre gastos no combustível pela saúde, onde são tiradas as 

notas fiscais, que o gasto é alto e o consumo também. O CMS solicitou também a 

devolução de alguns veículos cedidos a Prefeitura Municipal. O Logan, placa PVD-2753, 

o qual foi envolvido em um acidente, sendo esperado, pelo CMS o ressarcimento do 

valor  gasto de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) para seu conserto e a ambulância Furgão, 

placa AMH-6733, atualmente utilizada no Departamento de Obras da Prefeitura 

Municipal. No decorrer o RAG foi aprovado por 02 (dois) conselheiros, não havendo 

mais manifestações. Nada mais, a reunião foi encerrada por volta das 18h30min, cuja 

ata redigida pela Secretária Sra. Maria Inês de Oliveira. 

Estes foram os principais assuntos citados em reunião. 
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